

## **Завершено предварительное следствие по обвинению в совершении особо тяжкого преступления против личности**



Следственным отделом по г. Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшему по неосторожности смерть потерпевшего (ч.4 ст.111 УК РФ).

Следствием установлено, что в ноябре 2021 года 33-летний житель краевого центра, находясь в помещении теплоэлектростанции города, в ходе словесной перепалки с 50-летним мужчиной нанес ему не менее трех ударов кулаком в область головы, от чего потерпевший упал и ударился головой о бетонный пол. В результате полученных травм потерпевший скончался в реанимационном отделении медицинского учреждения.

О совершенном преступлении длительное время не было известно, поскольку обвиняемый оказывал давление на очевидцев преступления с целью дачи ими показаний о его

---

непричастности к совершенному деянию.

Преступление раскрыто в феврале 2022 года при активном сопровождении оперативных сотрудников УМВД России по Камчатскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд.

02 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1669963>